

ЗАВТРА — НАЧАЛО ГАСТРОЛЕЙ



# ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

**В**ЧЕРА в Ленинградском аэропорту приземлился самолет из Ташкента. В наш город прибыл коллектив артистов Ташкентского академического Большого театра Узбекской ССР имени Алишера Навои. 13 августа в помещении Театра оперы и балета имени С. М. Кирова спектаклем «Борис Годунов» этот самый большой театр Узбекистана начинает свои гастроли в нашем городе.

Ленинградцы и прежде хорошо знали и любили творчество многих мастеров узбекской музыкальной сцены. Два года назад в нашем городе выступала большая группа ведущих оперных и балетных актеров Ташкентского театра. Ленинградцы запомнили мастерство вокалистов Халимы Насыровой, Саодат Кабуловой, Асада Азимова, Джуры Касымова, Эргаша Юлдашева и других оперных актеров. Большое впечатление оставили танцы мастеров узбекского балета Галии Измайловой, Верны Кариевой, Гюльноры Мамаевой. Но во время прошлых гастролей работа театра не была представлена полностью.

В нынешних больших гастролях в Ленинграде примет участие вся труппа театра — 300 человек во главе с художественным руководителем и главным дирижером театра лауреатом Государственных премий М. Ашрафи. В репертуаре гастролей будут представлены все лучшие работы театра, завоевавшие ему всесоюзную известность, с огромным успехом принимавшиеся зарубежными зрителями во время многочисленных гастрольных поездок коллектива. Ленинградцы познакомятся в исполнении наших гостей с такими классическими произведениями оперного искусства, как «Борис Годунов», «Князь Игорь», «Фауст», «Мазепа», «Аида», «Чио Чио Сан», с национальными оперными спектаклями — «Проделки Майсары» и «Дилором».

Хореографический коллектив театра предстанет перед ленинградцами в балетах «Лебединое озеро», «Дон Жуан», «Мирандолина», «Симург», «Франческа да Римини» и «Болеро».

Завтра — первая встреча на сцене с нашими гостями.